



Diré Tu Nombre

GD-O-0090

AÑO DE PRODUCCIÓN

1989

TIPO DE OBRA

Performance

PROPIEDAD

Il Posto

BIOGRAFÍA DE LA OBRA

secuencia de la perfomance https://drive.google.com/file/d/1iPWjS7FUleNOoVBXxAPnVK-zYqJ5laj4/view?usp=sharing

PARTES INTEGRANTES

Lonquén GD-O-0089

EXPOSICIONES RELACIONADAS

Lonquén 10 Años GD-E-0053

DOCUMENTOS RELACIONADOS



Guion de la performance Diré Tú Nombre

GD-D-00095 (relacionado)

Dossier Lonquén de Gonzalo Díaz

GD-D-00258 (relacionado)

Lonquén 10 años

GD-D-00088 (relacionado)

Lonquén 10 años

GD-D-00093 (relacionado)

Transcripción de la Mesa Redonda Política, Sueño, Pesadilla relaizada el 24 de enero de 1989 en la galería Ojo de Buey con ocasión de la muestra de

Gonzalo Díaz Lonquén 10 años

GD-D-00090 (relacionado)

Gonzalo Díaz. Lonquén 10 años

GD-D-00092 (relacionado)

Páginas de Revista Hoy 1978 y 1979

GD-D-00355 (relacionado)